

Akikre büszkék lehetünk

Rákosmentén immár hatodik alkalommal adták át a Rákoscsaba-Újtelepért Díjat. A 2000 óta hagyománnyá vált, ünnepélyes díjátadónak szeptember 8-án a Diadal Úti Általános Iskola adott otthont.

Az elismerő címet Losovy Kálmán (képünkön) matematika-fizika szakos nyugalmazott pedagógusnak Dr. Hoffmann Attila polgármester adta át. A díjazott 1958-tól a Hősök Terei Általános Iskolában tanított, 1972-től a Diadal Úti Általános Iskola igazgatóhelyettese, majd igazgatója lett. A 90-es években mindkét kerületi iskolában tevékenykedett.



Az ünnepségen Tóth Sándor gyémántkoszorús mestertenyész polgármesteri dicséretben részesült. A rákoscsaba-újtelepi díszszárnyas-tenyésztőhöz a világ minden részéről érkeznek látogatók, hogy híres madárgyűjteményét megcsodálják. Több mint ötven éve választotta ezt a hobbit, s munkájának színvonalát számos serleg és oklevél igazolja.

Budai Klára

Adós, fizess!

A rákoshegyi Rajos Sándor és neje nyugtalanul hajtotta nyár közepe óta álomra a fejét... Történt ugyanis, hogy monori, hétvégi házukba a Monor Telefon Társaság Rt. nyújtott távközlési szolgáltatást. Sok probléma volt a számlákkal, ezért a házaspár másik telefonszolgáltatót választott. Ám a monoriak nem feledkeztek meg róluk! Csekket küldtek a fennmaradó tartozásról, amely a késedelmi kamattal együtt 1 (azaz egy!) forint volt. A cég még gavallér is volt, mivel a részletes számlából



kiderült, eredetileg 1,12 forint a sár, de nagyvonalúan lefelé kerekítettek... A házaspár eleinte nem ismerte el a tartozást, és nem akarta befizetni a nyugdíjukhoz képest még elviselhető terhet jelentő összeget. Mivel azonban kilátásba helyezték (a már lemondott) szolgáltatás korlátozását, és a híradókban félelmetes képsorokat láttak az adósságbehajtókról, végül elmentek a postára, és fizettek, mint egy katonatiszt. A Monor Telefon Társaság Rt. ügyintézője pedig örömmel nyugtázhatta, hogy egy adóssal kevesebb. Az már más kérdés, hogy mennyi haszna volt a társaságnak ezen az üzleten... A kiküldött csekk ára úgy 10 forint, a postaköltség közel 100 forint, de nem számít, mert az alapelv: „Adós, fizess!”

Dudás László

Éljünk környezettudatosan!

Kik tudják, hogy mi az a KHIK?

Több mint egy évtizede működik a XVII. kerületben egy civil szervezet, a Környezettudatos Háztartások és Intézmények Klubja, a KHIK. Munkájukat eddig szorgalommal, de csendben végezték, most azonban úgy döntöttek, hogy a nagy nyilvánosság elé lépnek. Örömmel adunk helyt soraiknak, remélve, hogy az alábbi gondolatok megismerése után sokan csatlakoznak mozgalmukhoz.

A KHIK jogelődjének az Aggteleki Nemzeti Park által 1995-ben életre hívott Magyarországi környezetvédelmi program tekinthető. A program egy (Szuhaforól Rákoskertre költöző) vállalkozón keresztül jutott el kerületünkbe, és jó érzés tudni, hogy intézményi szinten Budapesten elsőként a XVII. kerületi önkormányzat nyújtott elvi támogatást a kezdeményezésnek. Ez az elvi támogatás tette lehetővé, hogy 2000-ben a Fuchs-kastélyban kéthetenkénti bemutatkozással egy teljes éven át népszerűsíthetjük a programot. A jó példa követőkre talált, így 2003. november 8-án kerületünkben megalakult a Környezettudatos Háztartások és Intézmények Klubja, a KHIK.

Jó érzés tudni, hogy az alapító tagok közel 80 százaléka kerületi lakos, s hogy képviselői szinten intézményi alapító tag az önkormányzat, a Czimra Gyula Általános Iskola, valamint a Körösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium. A klub tagjai úgy döntenek, hogy megváltoztatva eddigi vásárlási szokásaikat ezentúl környezetbarát háztartás-vegyipari termékeket használnak. Ezzel azok, akik áttérnek az ilyen termékek használatára, ellenőrizhetően környezetbarát (biológiailag lebomló) kommunális szennyvizet engednek vissza a földbe. Ez olyan nagy dolog? Nem az.

De feladat van bőven... Elsősorban a tisztességes és korrekt tájékoztatás. Ismerje meg a klubtag a környezetbarát termékek emblémáját, hogy vásárlásnál a csomagoláson keresni tudja azt. Ismerjen meg más garanciákat is, hogy odafigyelve ne csak reklámmal agyonmanipulált áruvédjegyekre legyen utalva. Sok-sok apró és egyenes lépés embertől emberig, intézménytől intézményig, de nincs más út.

Az emberek nyitottak a korrekt és tisztességes tájékoztatásra. Ha öreg, ha fiatal, ha egészséges, ha beteg, ha sovány, ha nem annyira, ha jó ember, ha nem annyira, ha piros, ha zöld, kék vagy narancssárga, Önt és családját valaki egyszer meg fogja hívni egy klubestbe. Ez nemcsak azt jelenti, hogy valaki Önre gondolt – bár ez már önmagában is jó dolog –, hanem azt is, hogy a KHIK mindenkinek szól. Mert mindannyian tagjai vagyunk valamilyen közösségnek születésünktől a legvégső óránkig, és körülbelül ez az az időtartam, ameddig a KHIK üzenete is rentábilis. Szeretettel várjuk a klubba! Legközelebb Rákosligetén, a tenispályán lévő, icipici pedagógus klubházba, ahol kéthetenként (legközelebb szeptember 19-én) 17 órától tartjuk összejöveteleinket.

Németh Vilmos
okl. vegyipari gépészmérnök,
a KHIK elnöke

A KHIK tagjai

Időrendben: 1995: Imling József és Detti, Járomi István, Kocsis István és Andi, Németh Vilmos és Pille.

1999: Devánszkiné dr. Molnár Katalin, dr. Hoffmann Attila, 2000: Varga Jutka, Ferenczyné, Virágné, Márkusné, és azok, akik csak fontolgatták, hogy mit kezdjenek az információval.

2002: Kékesi Éva, Kosztolánszky Zsóka, Soós Zsuzsa, Felter András, Zsáka Alice, Csató Erzsike, Csiszár Kati, Jeszenszky Éva, Stefanovics Mária, Pirocska Éva.

2003: Merkaz Bt. (Kulifai Gyula), Dr. Lakatos István, Dr. Nagy István, Páncsics Judit, Balatoni László, Gyarmati Nóra, Kliszek Noémi, Marschalkó Mária, Orosz Márta, Papp Mária, Petri Edina, Prém János.

2005: Tomkontroll Kft. (Mészáros Márton),

2006: Hope Plusz Kft. (Horváth András), Rojik Kft.

(Rojik József és Bea), Ilex Kft. (András Károly és Judit).

Ők valamilyen szinten már meg is tapasztalták a klubtagságban rejlő lehetőségek egy részét.

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólushoz melletti)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20"
Tel: 414-0146, 306-5571

4 m³-es konténer
rendelésre, sít- és
szemétszállítás
Telefon:
06-30-596-3188

PESTOR
Biztonsági Szolgálat
www.pestor.hu info@pestor.hu
06 (1) 261-1010 06 (1) 260-9015
Élőerős őrzés, járőrszolgálat

Akció! Riasztó alaprendszer 66.000.-Ft+Áfától
távfelügyelet: 1.500.-Ft+Áfától
Ingyenes kivonulással
2 éves szerződés esetén a rádió föláról!

Egy kis dolog – nagy következményekkel

Kis dolog a vásárlás. Mosószert mindenki vesz. A postaládánkat naponta teletömik reklámújsággal, az utcán pedig egy „ilyen volt, ilyen lett” kis kópé vigyorog ránk, hogy „anyu is ezzel mos”. A gyerekfotó miatt az információ sajnos azonnal és zöld úton kerüli meg a tudatunkat, és landol a tudatalatti-ban, ahol megszületik a döntés: (ha ennek a tündéri kislánknak a mamája ezt a csupa maszat gyerekrühát ilyen vakítóan tisztára mosta „ezzel”), nosza, mi is mossunk „ezzel”!

Józan ésszel végiggondolva: a valóságban egy kisgyerek – ha csak nem József Attila – fűtyül rá, hogy az anyu egyáltalán mos, azt meg végképp nem tudja, hogy mivel mos. Ezért ha érdekelne minket, hogy a mama mivel távolítja el az extrém foltokat a gyermeke ruhájából, biztosan nem a kisgyereknél keresnénk a választ, és az is biztos, hogy még a mamától származó információt is ellenőriznénk. És ha mindezt végiggondoljuk, rácsodálkozunk: tényleg, mi miért „ezzel” mosunk? Egyetlen reklám sem szól arról, hogy az, amivel anyu is mos, a mosásban ténylegesen részt vevő adaghoz képest nyolcszoros mennyiségű hordozóanyagot tartalmaz, mint amennyi az adott molekula valóban jó mosóhatásának a kifejtéséhez technológiailag szükséges lenne. Mosószernél a hordozóanyag minden esetben krétafor vagy csontliszt, így amikor anyu „ezzel” mos, anyu 3 kilogramm krétafor vagy csontlisztet is mosószerezen vásárol meg a 9 kilós kiserelésű csomagban. A kis kópé ezt elhallgatja. Arról sem szól, hogy pontosan ez a főlöleges adalék lehet az oka a család testallergiás tüneteinek, mert olyan finomra öröklték, hogy egy része ott marad a ruhanemű elemi szálaihoz tapadva. Arról meg aztán végképp hallgat, hogy mire anyu elhasználja a 9 kilónyi mosóport, a mosóvízzel együtt 3 kiló krétafor vagy csontliszt is jut a földbe. Egyik sem oldódik vízben, és nincs az a szűrő, ami megfogja. Bekerül az emésztőbe, a folyóba, ahol szép lassan leülepszik, majd tömörödni kezd. Az emésztők „elzsírosodnak”, a csatornázott települések „tisztított” szennyvizét befogadó élővizek pedig egy idő után algásodni kezdenek. Ezek egyikéről sem szól semmilyen reklám. Ezekről a Környezettudatos Háztartások és Intézmények Klubja szól.



Németh Vilmos látatja a különbséget...

CSAK 16 db/m²

az optimális építőrendszer



Amit a **POROTHERM® N+F** építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legújabb tagja a **POROTHERM®44 N+F** a szennyezés új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddig felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás

NEDALUHA

Schiedel kémény akció

KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárúk, szigetelőanyagok is kaphatók

Megnyitottuk új telepünket!

1165 Bp., Újszász u. 47/D.

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68

Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig